

**Звіт за 2024 рік депутата Рівненської обласної ради  
VIII скликання  
Мельника Миколи Петровича**

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян.

25 жовтня 2020 року на чергових місцевих виборах мене обрано депутатом Березнівської міської ради Рівненського району Рівненської області VIII скликання від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ».

Є членом депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ» в Рівненській обласній раді, членом постійної комісії обласної ради з питань екології та земельних відносин.

За звітний період відбулося 7 пленарних засідань сесії Рівненської обласної ради з поважних причин пропустив 2 засідань.

Підчас своєї депутатської діяльності підтримую зв'язок з виборцями, місцевою організацією політичної партії, Березнівською територіальною громадою, Рівненською обласною організацією політичної партії, а також громадськими організаціями, трудовими колективами підприємствами, установами, організаціями.

Систематично інформую виборців про роботу Рівненської обласної ради.

Постійно надаю інформацію жителям про бюджет Рівненської області та інформацію щодо інших прийнятих рішень обласної ради.

Неодноразово брав участь в організації виконання рішень ради. За дорученнями виборців підтримував на пленарних засіданнях сесій обласної ради проекти рішень, для покращання та розвитку Рівненської області.

Стабільно веду особистий прийом громадян, де розглядаю пропозиції, звернення, заяви і скарги виборців, вживаю відповідних заходів щодо забезпечення їх оперативного вирішення.

Протягом звітнього періоду за мого сприяння, як і в попередніх роках були відремонтовані автомобілів та передані до ЗСУ.

Надалі буду допомагати військовослужбовцям та переселенцям, тримати постійний зв'язок з виборцями та вирішувати проблеми щодо наближення Перемоги та розвитку громади.

Депутат обласної ради



Микола МЕЛЬНИК

